
Pražský filharmonický sbor rozezní Palác Žofín vánočními písněmi

Praha (12. prosince 2024)ー Dvojice předvánočních koncertů, které pořádá Pražský
filharmonický sbor 19. a 20. 12. 2024 od 19:30 v pražském Žofínském paláci, představí
loni poprvé uvedenou Vánoční kantátu českého hudebního skladatele Jana Ryanta
Dřízala a malou vokální symfonii Gloria francouzského autora Francise Poulenca.

Po newyorské tour, kde se Pražský filharmonický sbor představil americkému publiku na
Times Square během open air produkce a ve dvou koncertech v proslulé Carnegie Hall, se
sbor vrací před české publikum do Žofínského paláce. „Když jsem na tomto místě v loňském
roce poprvé představoval Vánoční kantátu Jana Ryanta Dřízala, skladbu, kterou tento
talentovaný český skladatel zkomponoval přímo na objednávku Pražského filharmonického
sboru a Lukáše Vasilka, vyjádřil jsem přání, aby se stala tradiční součástí předvánočního
sborového repertoáru,“ říká ředitel Pražského filharmonického sboru David Mareček.
Hudební pásmo propojující tradiční koledy z různých koutů Evropy od Irska až po Ukrajinu
doplní Gloria francouzského skladatele Francise Poulenca, které zazní v první části
koncertu.

Partnerem Adventních koncertů je již tradičně orchestr Prague Philharmonia. V sólových
partech se představí sopranistky Pavla Vykopalová a Karolína Levková a tenorista Pavel
Černoch s barytonistou Romanem Hozou. Dirigentské úlohy se ujme umělecký šéf Lukáš
Vasilek, který spolu se sbormistrem Lukášem Kozubíkem program nastudoval.

Posluchači, kteří se na Žofín za sborem vydají, si po oba dva večery budou moci vychutnat
občerstvení v podobě horkých vánočních nápojů a obdrží malý dárek se symbolickým
významem.

Pražský filharmonický sbor se ještě před Adventními koncerty představí s pásmem
amerických spirituálů a výběrem písní z díla Vánoční od Luboše Fišera. Tento program
zazní v sobotu 14. 12. 2024 od 16:00 v Kostele Nejsvětějšího Jména Ježíš, který je
součástí komplexu zámku Lány ve Středočeském kraji.

Od roku 2023 spolupracuje Pražský filharmonický sbor se Skupinou ČEZ. Ta z pozice
generálního partnera podporuje domácí i zahraniční koncertní činnost sboru a soustředí se
také na podporu mladých talentů a edukačních aktivit. Značka Citroën, která je hlavním
partnerem, poskytuje sboru své vozy na cesty do tuzemských i zahraničních koncertních
sálů. Pány Pražského filharmonického sboru od jara 2024 obléká módní značka Pánské
obleky BANDI. O květinovou výzdobu sálů se stará společnost Kytky od Pepy.
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